



2022年度“滨州好护士”推荐评议结果揭晓

20名白衣天使用行动诠释南丁格尔精神

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 刘晓 刘斐

今年的5月12日是第111个国际护士节。为喜迎党的二十大胜利召开,深入推进“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”主题实践活动,树立典型、激励奋进,市委宣传部、市委网信办、市卫生健康委联合开展了2022年“滨州好护士”推荐评议活动。经民主推荐、逐级审核、评委评选、评委会审定等环节,市人民医院张颖等20名同志获评2022年“滨州好护士”。

护理工作平凡而伟大,任重道远。全市广大护理人员始终立足平凡岗位,以高尚的医德、严谨的作风和精湛的技术诠释着救死扶伤的责任担当与精神力量。特

别是自今年3月份以来,面对全市新一轮新冠肺炎疫情,全市护理人员在最危急的关头、最关键的时刻,不畏艰险、临危受命,怀着对党、对祖国、对人民的深沉大爱,向抗疫一线逆行冲锋、无私守护,与时间赛跑、同病毒较量,实现了全市新冠肺炎确诊患者“零重症”“零死亡”目标,为全市疫情防控取得阶段性胜利和守护人民群众身体健康作出了积极贡献。

护理工作是崇高的职业,护理事业是光荣的事业。在第111个国际护士节到来之际,衷心祝愿全市广大护理人员节日快乐,身体健康,工作顺利!



张颖
滨州市人民医院呼吸内科二病区护士长、副主任护师
作为中华护理学会慢病专兼职护士,张颖积极开展慢病管理,开设慢病管理门诊,完成52家基层卫生院肺功能培训,助推院外患者用药依从性提高,非计划再入院率降低。



孙艳青
滨州市人民医院消化内科主管护师
2022年主动请缨支援市级新冠肺炎定点医院,担任二病区护士长,用不到2天的时间,完成了病区改造、床位转运等各项工作。4月5日,转战滨州市人民医院西院区新冠肺炎定点医院,担任护士长。曾先后获滨州市五一劳动奖章、三八红旗手、青年先锋等称号。



李伟华
滨州医学院附属医院院前急救护士长、副主任护师
始终坚持临床一线值班,以身作则,恪尽职守,言传身教。开展急诊特色优质护理服务,利用信息系统对急诊护理工作实施闭环管理;开展危重症抢救技术,提高危重症患者抢救成功率;注重人才培养,不断提高科室护士整体素质和能力。



李娜
滨州医学院附属医院应急医疗病区护士长、主管护师
以患者为中心,设计中医特色文化墙、中医护理指导手册,总结“辨体、辨病、辨证”三位一体综合施护健康教育护理法,进一步优化中医护理服务措施。2022年3月22日,面对新冠肺炎疫情,带领护理人员紧急筹备应急医疗病区,收治管控区、防范区等重点地区患者。



孟云
滨州市中心医院护理部副主任、副主任护师
2022年3月11日,孟云带领30名护理骨干前往邹平支援核酸采样任务。在邹期间,她主动承担封控区、管控区密接患者的核酸采样任务,脚步遍及各个乡镇、街道、小区,每日工作10余个小时,日均采样量达千人次以上。



赵辉
滨州市中心医院呼吸内科一病区护士长、副主任护师
创建护理品牌“亲情护理”,带领团队创建第一批优质护理示范病房。2022年3月,她积极请战,带领团队进入隔离病区,经过日夜奋战,病人全部出院,医护人员零感染。看到这样的成绩,她觉得再苦再累也值得。



杨素萍
滨州市中医医院老年病科护士长、副主任护师
始终以“解除患者痛苦,挽救病人生命”为己任,工作主动热情,在完成大量临床护理治疗的同时,致力做好每一位病患的健康教育和心理指导工作。率先建立病人出院电话回访制度,将优质服务延伸到出院病人。



徐燕
滨州市妇幼保健院健康管理部副主任、主管护师
从事护理工作14年来,在平凡岗位上践行着一名护理工作者的初心使命。作为医院健康管理部负责人,她全力做好科室发展及管理工作。2022年3月16日,她毅然加入抗疫支援服务队,赴定点医院参与救治工作。



王园园
滨州市中心血站成分制备科主管护师
参加工作25年来,一直扎根于采血、成分制备一线科室。新冠肺炎疫情期间,她利用工作间隙捐献血小板,带领全科职工加班加点,切实保障临床血液供应。曾荣获“全国无偿献血奉献奖”金奖、银奖,滨州百名好护士等称号。



王孟杰
滨州市疾控中心生物制品管理科主管护师
积极协调省、市相关部门及疫苗生产厂家,每日24小时紧盯新冠疫苗接种进度。统筹疫苗接收及分发,培训市级新冠疫苗接种工作督导员,对各市区疾控中心及接种单位进行技术指导,保障全市新冠疫苗接种工作安全有序进行。



王珍红
滨城区市立医院内三病区副护士长、主管护师
面对新一轮新冠肺炎疫情,作为市级定点医院第一梯队护士长,她又义无反顾带领护理团队进入隔离病区,日夜奋战在一线,用行动诠释初心和使命,用付出彰显责任与担当,践行着一位护理人员救死扶伤的崇高使命。



李凤艳
滨城区彭李街道社区卫生服务中心护士长、副主任护师
参加工作25年来,始终任劳任怨、敢于担当,越是艰险越向前。自2020年新冠肺炎疫情发生以来,辖区返滨人员转运、核酸检测采样、新冠疫苗接种、医疗机构常态化疫情防控督导等工作中,都有她忙碌的身影。



吴清迎
滨州市第二人民医院大高院区护士长、主管护师
坚守临床护理、疫情防控第一线,兢兢业业,敢于担当。2021年12月,因见义勇为抢救车祸病人受到嘉奖。2022年3月滨州疫情防控形势严峻,她带领大高院区护理人员克服种种困难,为沾化区疫情防控作出重大贡献。



彭美丽
邹平市人民医院感染科护士长、副主任护师
2022年3月面对新一轮疫情,她主动请缨,带领5名护士组成第一护理救治组,承接县域内所有封控区、管控区、隔离点以及居家隔离人员的危重症救治工作。她带领团队严密消杀,齐心协力共渡难关,最终圆满完成任务。



胡晓华
惠民县人民医院神经内科、传染病房护士长、副主任护师
从事临床护理工作26年来,本着以患者为中心的理念,不断创新护理技术。2022年3月,她第一批进入新冠肺炎隔离病区,带领护理团队梳理流程、制定规范,圆满完成了收治新冠肺炎患者的任务。



刘新伟
阳信县人民医院发热门诊护士长、主管护师
今年新冠肺炎疫情发生以来,她带领科室全体护理人员取消休息,全员在岗,承担“愿检尽检”“应检尽检”以及发热门诊核酸采集任务。2022年3月,她参与支援威海核酸采样工作,共完成样本采集20000余人次。



刘德秀
无棣县人民医院脊柱外科病区护士长、主管护师
从事护理工作28年来,她所带领的团队多次获评“综合评比先进科室”“优秀护理团队”等称号。新冠肺炎疫情发生以来,她严格执行各项防控措施及要求,落实一患一陪及核酸检测,规范管理的缓冲病房成为院内安全管理示范病房。



魏欣超
博兴县中医医院护理部副主任、主管护师
自2020年初博兴县新冠肺炎集中隔离医学观察点成立以来,她毅然投身一线,在隔离点坚守700余天,精心细心规范完成2500余人次的隔离观察任务。



郑晓萌
博兴县人民医院消化内科、内分泌科、肾内科护士
2022年3月主动请缨,先后赴威海市、邹平市支援全员核酸检测工作。返回后,被确定为博兴县隔离点医务组组长,参与隔离点规划、筹建及救治工作。



陈艳
高新区小营街道社区卫生服务中心副主任、主管护师
2022年3月新冠肺炎疫情期间,她24小时坚守岗位,积极投身辖区全员核酸检测采样工作,连续参与9轮全员核酸检测,日采样量达到1000余人次。

